

# 中国足协聘任邵佳一为国足主教练

中国足协11月5日宣布,前国脚邵佳一将出任中国男足国家队主教练。

中国足协在公告中表示:“中国足协于2025年9月5日发布中国国家男子足球队主教练公开选聘公告,有多名符合报名条件和要求的中方、外籍教练候选人进入初选环节。随后,由中外资深足球专家组组成的选聘专家组严格按照选聘标准和程序对候选人进行了初选、线上面试,就候选人执教履历、比赛理念、训练比赛指导和管理方法、沟通交流能力、岗位适配性等方面展开充分评议,并提出推荐人选。中国足球协会综合考虑以往国家队主教练选聘经验和教训、中国男子足球现状与水平、国家队长远建设与发展、教练员素质与执教能力、专家组意见等因素,经慎重研究,决定聘任邵佳一为中国国家男子足球队主教练。”

根据中国足协9月发布的选聘公告,新任中国男足主教练需满足“具有国际足联、洲际足联主办的国家队正式赛事决赛阶段主教练执教经历或有欧洲、亚洲高水平联赛主教练执教经历”“原则上60岁以下”等条件,目标是带队晋级2030年世界杯。

邵佳一出生于1980年,球员时期代表中国队参加2002年韩日世界杯,并曾在德甲联赛闯荡多年。退役后,邵佳一曾担任国足助理教练,并在多支国青队担任领队、助理教练等职务。

2024年7月,邵佳一出任青岛西海岸主教练。本赛季,青岛西海岸目前以9胜10平10负排名中超联赛第九。

来源:新华网

## 2026年军队文职人员公开招考工作全面展开

为广泛延揽社会优秀人才服务军队建设,中央军委政治工作部近日部署展开2026年军队文职人员公开招考工作。

考生可于2025年11月3日8:00至9日18:00期间,登录军队人才网进行网上报名。全军统一笔试拟于2025年12月14日在全国各直辖市、省会城市、自治区首府和其他部分城市同时举行。根据计划安排,2026年5月起展开审批录用工作。这次公开招考,着眼加快推动军队文职人员队伍高质量发展,从严把控政治关口,科学设置岗位条件,持续优化流程机制,全面提升招录效益。中央军委政治工作部文职人员主管部门将同有关部门,共同维护良好的考试秩序,营造阳光公正、规范有序的考试环境。

来源:中新网

树立诚信理念,践行诚信规范。

做文明市民,树诚信新风。

诚实为本,信誉为重。

信立天下,诚铸未来。

诚信立身,诚信立家,诚信立业。

孟子曰:“车无辕而不行,人无信则不立。”诚信是中华民族的传统美德,是社会主义核心价值观的道德基础。古有商鞅立木为信、季布一诺千金;今有宋庆龄冒大雨赴约、李苦禅为故友烧画。古往今来,诚信的力量从来都不容忽视。

## 宝丰县第一高级中学2025年田径运动会开幕



少年逐梦风为翼,健儿争光汗作章。11月5日上午,宝丰县第一高级中学2025年田径运动会开幕仪式在学校田径场举行。

8时30分,伴随着激昂的运动员进行曲,国旗方队、校旗方队、会旗方队和彩旗方队徐徐走来,志愿者方队、运动员代表队以及各班方阵依次有序入场。同学们步伐整齐、口号洪亮,以饱满的状态经过主席台,充



分展示了宝丰一高学子朝气蓬勃的精神面貌。

该校校长沈耀峰致开幕词。校党委书记管胜利宣布运动会开幕。

据悉,本届运动会为期三天,分设个人赛和团体赛,共有67支代表队1072名运动员参与,他们将在短跑、长跑、跳高、跳远、接力赛、铅球等13个比赛项目中一决高下。

(石标飞 文/图)

## 纪录电影《白马姐妹》展现乡村振兴实践成果

作为国家广播电视台“十四五”重点纪录片选题,纪录电影《白马姐妹》11月5日起在全国艺术电影放映联盟公映。影片通过记录四川省白马藏族山寨四姐妹跨越24年的故事,展现了当地在铸牢中华民族共同体意识和乡村振兴等方面的实践成果。

影片总导演张同道说,从伐木狩猎到生态保护,从封闭山寨到旅游景区,从传统木楼到砖瓦房屋,从山间小道到高速公路,影片中的24年光阴改变了四姐妹的

容颜,也刷新了山寨的面貌。

“电影故事的‘前景’是白马姐妹的人生故事,‘背景’是大时代里白马藏族走向开放、快速发展的历程。”张同道说,“不久前开通的九寨沟至绵阳高速公路为白马人的未来留下广阔的想象空间。”

此外,影片还展现了当地国家级非遗“跳曹盖”的传承情况。

来源:新华网

## 11月7日,立冬

当太阳到达黄经225度,公历每年11月7日至8日之间,即为立冬。《月令七十二候集解》曰:“立冬,十月节。”和立春、立夏、立秋一样,立冬之“立”也意味着“自此开始”。四时的开始,季节的交替,在此而“立”,“立”在二十四节气里就具有了格外重要的地位。

立冬尤受重视。古时,它不仅是节气,还是节日;不仅是节日,还是特别的节日。此日,天子有出郊迎冬之礼,并有赐群臣冬衣,矜恤孤寡之制。后世大体相同。民间则有“十月朔”“秦岁首”“寒衣节”“丰收节”等庆祝立冬的习俗。即便到了今天,不少地方的人们也会以隆重的仪式来过“立冬节”,给家人亲朋端上只有春节才有的丰盛的菜肴和饺子。

来源:人民网



11月5日,2025中国·雷山苗年系列活动在贵州省黔东南州雷山县铜鼓广场隆重开幕,五十六支身着民族盛装的方阵,为八方宾客奉上了一场“行走的非遗盛宴”。

据介绍,2025中国·雷山苗年系列活动将围绕文化展示、民俗体验、文旅融合三大维度全面展开。除开幕式外,后续还将推出苗族长桌宴、非遗技艺体验课等特色活动,为大众呈现一场兼具文化深度与互动乐趣的民族盛宴,助力雷山非遗传承与乡村振兴战略深度融合,谱写民族文化创新发展的崭新篇章。

来源:人民网

## 诚实守信 知行合一

我们倡导的诚信,就是要以诚待人、以信取人,说老实话、办老实事、做老实人。激发真诚的人格力量,以个人的遵信守诺,构建言行一致、诚信有序的社会;激活宝贵的无形资产,以良好的信用关系,营造“守信光荣、失信可耻”的风尚,增强社会的凝聚力和向心力。

诚信是人类社会普遍的道德要求,是个人立身处世的基本规范,是社会存续发展的重要基石。把诚信作为社会主义核心价值观个人层面的价值准则之一,是社会主义道德建设的重要内容,是构建社会主义和谐社会的重要纽带。在中国传统文化中,诚信形成了社会的重要道德观念和行为准则。人们只有树立起真诚守信的道德品质,才能适应社会生活的要求,实现自己的人生价值。

来源:县文明建设服务中心